COMMENTAIRES

Tête :

Elle doit être bien triangulaire d’aspect. Les proportions de la tête sont approximativement les suivantes : longueur du chanfrein = 1/3 de la longueur totale de la tête, longueur du crâne = 2/3 de la longueur totale de la tête, largeur du crâne = longueur du crâne.

Yeux :

Les yeux vairons sont admis également chez les chiens à robe gris ardoisé (arlequins dilués).

Dents :

La denture doit être en ciseaux, les incisives supérieures recouvrant les incisives inférieures, la denture en tenaille est également correcte. On ne se montrera pas draconien en ce qui concerne l’absence de précarnassières.

Robe :

Chez le berger des Pyrénées nous admettons comme robe arlequin pouvant être assortie d’yeux vairons, une robe à fond gris parsemée d’éclaboussures noires avec parfois un peu de blanc et/ou de fauve aux extrémités, au poitrail et en tête.

Caractère :

Le caractère du berger des Pyrénées est fait d’un fond de méfiance. Un chien « sur le reculoir » ne doit donc pas être rejeté. En revanche, un chien agressif devra être éliminé ou au moins ajourné si des circonstances exceptionnelles peuvent expliquer ce comportement anormal.

Conformation et allures :

Se rappeler que le berger des Pyrénées est inscrit dans un rectangle, qu’il a une encolure assez longue et bien sortie, et que ses allures doivent être bergères, c’est à dire coulées, avec bonne prise de terrain, résultat de bonnes angulations de l’épaule et de l’arrière-main, et d’une bonne longueur des rayons bien que le berger des Pyrénées ne soit pas un chien « enlevé ».

